BIMEHRERE (FR1 6 FEEERE

&HAT)
Euﬁiﬁfgﬁ'%ﬁﬁ
BER CLEE S =% BE ! Eiﬁﬁ%
E—MEEZGQ% iR Ik R —REE I%E¢ﬂﬂﬁ¥ﬁ%
BRs | B SEREAERE B TS 5 | o
| . CEREABRSNER ! 6. 7km

smui ﬁ%mtﬁ%mﬁlﬁﬁzoomwmﬁ%tﬁ%bﬁu SRR AL LT

NEHEIND0. y@@tmﬁﬁéﬁﬁbrmﬁﬁ@lﬁmvéLﬁe TkmD2ERERTH D,
S595EE%IL i—ﬁiﬁzggﬁi ‘361¢E%mﬁ¥ S63FEEIEEF
H_ x¢~ )
SAREEE : 230 EA|ZEESR : 6 6%|HAFIEER ! 4. 2km
HEXEE ' 1,900%&8./H
ERANHR |BLC_) HRER_, [BSR)/ B FolEiE ) (BER)/(E34W) HEE |
SR 20 1. 4 46/58{EMH 84/8 4{&M TrE1 548
= % B 44/ 5680 )| (EORREEMEL: 79/ T9E :
Beg) 1. 8 WISEWE . 2/ 2EM || |ETERROES: 4 4MEE
*LEHﬁ$EE: 1/ 148
X o I
%mmxm«wiﬁ(Eﬁmﬁmwmﬁwﬁﬁﬁniﬁﬁﬁiné>
- KEADHEZ (REHEROMELITHY) fh1 0IBHIZEERY
%ﬁiéﬂﬁﬁﬁ!ﬁ%ﬂﬁi ...........................

—hREE 2 6 0 BElE(L. mﬁﬁmkamié &#%ﬁéhtbu WS EIFLOHET HREFZ8HT
gbméﬁﬁzsoﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ%mﬂ URHEBEOESE (Ef14F11A7H) £22FTWL

mF#w%th(ﬁéﬁ%ﬁbo<U§16%%« itﬁ%éibbt?s%ﬁofué)
%3£¥émﬁL%«wu%oH

R i
[ HE:E:
$REM L=3. 3km L=1. B ET i 8 P

fRlE L=6. Tkm

X BER. BEREZDHERE. %Ei@ﬁﬁ%ﬂmﬁémmféﬁﬁwﬁﬁl@ﬁtiﬁbt%wo
X$$é%®%ﬁﬁﬁ@ BHtAREER(RREHEE LEBRAEREAHEToTW 5,



